



## Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области встретились с учащимися школы



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области встретились с учащимися 10 и 11 классов муниципального бюджетного образовательного учреждения г.Костромы «Средняя общеобразовательная школа № 21».

Встреча прошла в рамках Дня правовой помощи детям. Традиционно для несовершеннолетних в этот день проходят занятия, лекции, беседы на правовую тематику в целях повышения уровня правовой грамотности, развития правосознания и реализации мероприятий по антикоррупционному просвещению.

Представители следственного управления рассказали старшеклассникам о деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В рамках профориентации школьники узнали информацию об отборе граждан для обучения в ведомственных академиях в г.Москве



и г. Санкт-Петербурге, которые действуют в системе СК.

В профилактических целях сотрудники следственного управления рассказали ребятам о правилах информационной безопасности в сети Интернет, обсудили вопросы о недопустимости совершения противоправных действий экстремистского характера. Кроме того, были затронуты вопросы антикоррупционного законодательства. Также ребята узнали о функционировании телефонных линий следственного управления СК России по Костромской области: «Телефон доверия» 8 (4942) 221-221 и «Ребенок в опасности» 8 (4942) 221-234 или 123 (с мобильного телефона).

## Изображения



27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1841642>